
 ATA  DA  REUNIÃO  PARA  CRIAÇÃO 
 DO  REGIMENTO  INTERNO  E  DO 
 CÓDIGO  DE  ÉTICA  DA 
 CONSELHO  DE  ÉTICA  DA 
 CONFEDERAÇÃO  BRASILEIRA 
 DE ATLETISMO-CBAT. 

 As  horas  vinte  horas  e  trinta  e  quatro  minutos  do  dia  vinte  de  oito  de  maio  de  dois 
 mil  e  vinte  um  na  sala  virtual  na  plataforma  ZOOM  reuniram-se  os  membros  do 
 Conselho  de  Ética  da  Confederação  Brasileira  de  Atletismo-  CBAT  a  Presidente 
 Solange  Cristina  de  Jesus  Muniz  Vice-presidente  Desirée  Emmanuelle  Gomes  dos 
 Santos,  Secretário  Geral  Jefferson  Dias  Sabino  e  os  Secretários  Carlos  Alberto 
 Gomes  Barbosa  e  Marco  André  de  Lazari  com  objetivo  de  dar  continuidade  na 
 criação  do  Regimento  Interno  do  Conselho  de  Ética  da  Confederação  Brasileira  de 
 Atletismo.  Solange  inicia  a  reunião  saudando  todos  os  presentes  e  agradece  a 
 disponibilidade.  Solicitou  alguns  minutos  para  falar  sobre  algumas  anotações  que  a 
 havia  feito,  e  solicitou  aos  demais  membros  que  também  fizessem  suas  anotações  a 
 respeito  para  opinarem  ao  final.  Primeiramente  indaga  sobre  algumas  pendências 
 em  relação  ao  reembolso  do  envio  dos  termos  de  posse  autenticados  em  cartório,  e 
 na  sequência  pede  desculpas  pela  alteração  na  pauta  sem  aviso  prévio,  após 
 indagou  que  já  estávamos  quase  no  final  do  regimento  interno  e  que  seria 
 necessário  alongar  um  pouco  mais  as  reuniões,  tendo  em  vista  que  ainda  teríamos 
 a  revisão  do  Código  de  Conduta,  que  era  mais  extenso  e  demandaria  mais  tempo. 
 Desta  forma  sugeriu  que  as  reuniões  se  dessem  aos  sábados  no  período  da  tarde 
 com  uma  duração  de  até  quatro  horas.  Ainda  fora  da  pauta  descreveu  que  foi 
 procurada  por  alguns  membros  de  outros  grupos  para  uma  conversa  informal  que 
 descreveram  a  preocupação  que  sobre  canal  da  ouvidoria  da  Confederação 
 Brasileira  de  Atletismo,  pois  acreditam  não  ser  o  melhor  meio  para  se  receber 
 denúncias,  e  que  seria  necessário  uma  plataforma  específica,  tendo  por  premissa  o 
 fato  ocorrido  durante  o  final  de  semana  e  o  compartilhamento  de  das  informações 
 de  forma  prejudicial.  Solange  agradece  e  passa  a  palavra  para  Desireé  dar 
 continuidade  sobre  algumas  pontos  do  regimento  interno  e  expressa  a  preocupação 
 na  inteferência  de  outros  setores  no  Conselho  de  Ética  e  chama  atenção  quanto  aos 
 membros  do  conselho  expressar  opinões  sobre  possiveis  casos  que  não  sejam 
 exclusivamente  em  reuniões  do  Conselho  e  não  ver  nenhum  problema  sobre 
 informações  compatilhadas  por  um  membro  do  conselho  dentro  do  conselho, 
 Solange  passa  a  palavra  para  o  Jefferson  que  inicialmente  diz  concordar  com  as 
 reuniões  aos  sabados  para  serem  marcadas  com  uma  maior  habitualidade  diz  esta 
 de  acordo  com  a  Desieé  que  não  ver  problemas  das  informações  compatilhadas 
 entre  os  membros  do  conselho,  Solange  passa  a  palavra  para  Carlos  que  inicia 
 dizendo  que  não  ter  ouvido  o  inicio  da  reunião,  pois  havia  perdido  a  conexão,  mas 
 que  pelas  falas  da  Desireé  conseguiu  ter  um  idéia  do  que  se  tratava  e  continua, 
 disse  sobre  a  revolução  positiva  que  aconteceu  desde  que  se  tornou  membro  do 
 conselho,  pois  ninguém  ousa  falar  sobre  o  conselho  de  ética  com  o  mesmo,  e  que 
 não  ver  problemas  em  informar  o  grupo  dos  fatos  ocorridos,  pois  o  que  é  dito  no 



 grupo  fica  no  grupo,  sobre  as  reuniões  os  sábados,  diz  que  seria  preciso  ficarmos 
 atentos,  pois  iria  ocorrer  algumas  assembléias  da  CBAt  e  é  necessário  que  os 
 membros  entreguem  algumas  documentações  e  também  é  necessário,  saber  as 
 datas  das  reuniões  para  que  não  entrem  em  choque  com  os  trabalhos  de  cada  um 
 aos  finais  de  semana,  na  sequência  Solange  passa  a  palavra  para  o  Marco  que 
 inicia  falando  sobre  as  reuniões  aos  finais  de  semena  que  não  ver  problema  algum, 
 na  sequencia  pontuando  algumas  questões  éticas  que  foram  colocadas  pensa  ser 
 necessário  analisar  e  verificar  o  que  está  no  regimento  e  que  seria  interessante  que 
 a  Solange  quando  achar  necessário  pontuar  e  avisar  aos  demais  membros  internos. 
 Comentou  ainda  sobre  a  reunião  com  os  demais  stakeholders,  mais  no  ponto  de 
 expor  o  que  estamos  pensando  e  em  como  atuar  do  que  receber  sugestões,  e  que 
 acredita  que  seja  de  grande  importância  marca  sim  um  reunião  com  o 
 representantes  de  atletas,  treinadores  e  árbitros  e  para  expor  de  como  será  nossa 
 ouvidoria  e  o  recebimento  das  denúncias,  com  apresentação  o  código  de  ética  etc. 
 Solange  toma  a  palavra  comentando  sobre  o  ocorrido  e  a  sua  repercussão  no  final 
 de  semana  que  devemos  tomar  cuidado  com  nosso  integridade,  com  aquilo  que 
 disseminamos  nos  grupos,  Carlos  reforça  que  único  grupo  que  foi  passado 
 informações  sobre  o  ocorrido  foi  o  do  Conselho  de  Ética,  pois  o  mesmo  tem  claro 
 por  toda  sua  história  a  importância  do  seu  papel.  Solange  pergunta  se  mais  algum 
 outro  membro  deseja  se  expressar,  como  houve  negativa,  às  vinte  e  uma  horas  de 
 dezesseis  minutos  deu  por  encerrada  a  reunião,  solicitando  aos  membros  a  data  da 
 próxima  reunião.  Eu,  Jefferson  Dias  Sabino,  Secretário  Geral,  lavrei  a  presente  Ata, 
 que vai por mim assinada e pelos demais conselheiros encerrada a reunião. 

 Solange  Cristina  de  Jesus  Muniz  Desirée  Emmanuelle  Gomes  dos  Santos 
 Presidente  Vice-Presidente 
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